

betahaus intra pe piața din România și deschide un spațiu de coworking în centrul Bucureștiului

betahaus, una dintre marcele care au facut pionierat în domeniul spațiilor de coworking din Europa, cu locații în Berlin, Hamburg, Barcelona și Sofia, anunța deschiderea primului sau spațiu din România.

Continuând parteneriatul strategic cu Grupul GTC, unul dintre principalii investitori și dezvoltatori imobiliari din regiunile CEE și SEE, betahaus lanseaza un spațiu de coworking profesional complet echipat în centrul Bucureștiului, în zona Piața Victoriei. Amplasat pe doua etaje în clădirea Premium Plaza, cu o capacitate de peste 170 de locuri, betahaus Victoriei ofera condiții exclusive în 2024 pentru primii sai membri.

Decizia privind deschiderea spațiului de coworking din București are la baza succesul celor doua locații de coworking din Sofia deschise anul trecut. Aceste spații dinamice, situate în doua dintre cele mai mari districte de afaceri din Sofia și ocupând o suprafața totală de 3000 mp, sunt deținute de Grupul GTC și operate de betahaus. Printre clienții Betahaus Sofia se numara unele dintre cele mai importante companii din Bulgaria, respectiv KBC Global Services, Telefonica Tech și Solar Edge.

La locația sa din Piața Victoriei, situata pe strada Dr. Iacob Felix nr. 63-69, betahaus a creat, fara îndoiala, cel mai avansat și elegant spațiu pe care îl deține în prezent. Este mobilat conform celor mai înalte standarde de birou și gestionat cu cea mai recenta infrastructura IT, control acces și soluții de securitate. Printre facilitățile principale se numara recepția disponibilă pe tot parcursul programului, salile de conferințe, cabinetele telefonice, imprimanta de clasa business, bucatariile complet echipate și dotate cu cafea și ceai de înalta calitate, precum și spațiile pentru evenimente.

"Cea mai recenta completare a rețelei noastre globale de spații de coworking este una speciala. Bucureștiul ne-a impresionat și suntem foarte fericiti sa deschidem prima noastra locație în acest oraș vibrant. Suntem recunoscatori GTC pentru ca ne ofera oportunitatea de a intra pe piața și așteptam cu nerabdare sa exploram potențialul acestui oraș în anii urmatori", a declarat **Metodi Terziev**, *CEO betahaus*.

"Suntem onorați sa gazduim betahaus în Premium Plaza și astfel sa susținem extinderea conceptului lor de coworking creativ în România. Deschiderea betahaus Victoriei marcheaza o noua etapa în colaborarea noastra, bazata pe succesul pe care l-am avut împreuna la Sofia și pe viziunea noastra de a dezvolta spații de lucru care inspira și încurajeaza afacerile și profesioniștii din toate industriile. Suntem încrezatori ca betahaus Victoriei va oferi o experiența distinctivă și valoroasă comunității de afaceri din București, va stimula creativitatea și munca în echipa și se va transforma rapid într-un centru pentru dezvoltarea talentelor, performanței și antreprenoriatului", a declarat **Ziv Gigi**, *Director Executiv al GTC în SEE*.

betahaus este una dintre primele companii pentru spații de coworking din Europa, cu locații în Berlin, Barcelona, Hamburg, Sofia și București. Fondata în 2009 în Berlin, betahaus a devenit un loc unde oamenii puteau schimba mediul tradițional de birou. Comunitatea este o combinație de startup-uri disruptive, agenții digitale și de marketing, companii globale de tehnologie, reprezentanți corporativi, designeri, arhitecți și alți freelanceri. Printre membrii cei mai distinși ai comunității globale betahaus se numara companii precum Rakuten Viber, KBC Global Services, Omio, Vimeo, Telefonica Tech, Coursera, Siemens, Office RnD, Rambus, thyssenkrupp, Orderbird, ZAYO și altele.

Grupul GTC este principalul investitor și dezvoltator imobiliar axat pe Polonia și capitalele din Europa Centrala și de Est. Începând din 1994, GTC a dezvoltat 81 de proprietăți moderne de birouri și retail, cu o suprafața totală

de peste 1,4 milioane de metri patrați în Europa Centrala și de Est. GTC gestioneaza în prezent în mod activ un portofoliu imobiliar de 46 de cladiri comerciale care ofera aproximativ 753.000 de metri patrați de spații de birouri și retail închiriabile în Polonia, Ungaria, România, Serbia, Croația și Bulgaria. GTC S.A. este listata la Bursa de Valori din Varșovia și cotata la Bursa de Valori din Johannesburg.